YpaBHEHHUS, D KJ1acc.
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COCTABUTEJIb - WWAJITTEIMMHA .B.




1) YTo Takoe ypaBHeHue?

YpaBHeEHNE — 3TO PaBEHCTBO, codepxallee OYKBY,
3HA4YeHMne KOToOpou Hago HaUTMW.

2) YTO TaKoe KopeHb ypaBHEHUA?

KopeHb ypaBHEHUSI — 3TO 3HA4YeHue OYKBbI, NPU
KOTOPOM N3 YpaBHEHUS MONYy4YaeTCcsi BEPHOE
4YMCNOBOE PaBEHCTBO.

3) YTO 3HAYUT pewnTb ypaBHEeHHe?

PelunTb ypaBHeEHME — 3HA4YUT HAUTKU BCE ero
KOPHU U1 yoeauTbCsl, YTO KOPHEN HET.



3+2=5

1) HazoBuUTE KOMMOHEHTHLI NPU CIOXEHUMN.
Cnaraemoe, cnaraemoe, cymma.

2) Kak HanTn HeEU3BECTHOE criaraemMoe?

UT0ObI HANTN HEn3BECTHOEe
criaraemMmoe, HaJo U3 CyMMbl BbIYECTb
N3BECTHOe craraemoe.



PelunTb ypaBHEHME:

X + 175 = 231

231
X =231-175 — 175
X = 56 56

[lpoBepKa: 56 + 175 = 231
231 =231 - BEPHO

OTBeT: 56.



PewuTte YPaBHEHUA CaMOCTOATEJIbHO.
1) 851 +y = 1023;

2) m + 569 = 953,

[lposepb cebs.
1)y =172;
2) m = 384.



1) HazoBuUTE KOMMNOHEHTHLI NPU BbIYUTAHUMN.
YMeHbLIaemMoe, Bbl4MTaeMoe, Pa3HOCTb.
2) Kak HanTn Hen3BeCcTHOE YMeHbLLaemMoe?

UTO0ObI HAUTU HEM3BECTHOE YMEHbLLAEMOE,
Hago K pa3HOCTWN NpnbaBUTb BblYUTAaEMOE.

7 = 3 + 4



PelunTb ypaBHEHME:

X - 592 = 112

112
X =112 + 592 + 5992
X = 704 704

[lpoBepka: 704 - 592 = 112
112 = 112 - BEPHO

OTBeT: 704.



Kak HanTu Hen3BecTHoe BblunTaemoe”?
YToObl HAUTU HEN3BECTHOE BblYMTAEMOE,

Hago U3 YMEHbLLUaeMOro BbIYECTb
Pa3HOCTb.

4 - 14 - 3



PewnTb ypaBHeHuME:

600 - x = 397

600
X =600 - 397 — 307
X = 203 203

[lpoBepka: 600 - 203 = 397
397 = 397 - BEPHO

OTBeT: 203.



PelunTte ypaBHEHUA CaMOCTOATESbHO:
1) 1023 — x = 817;

2)y —390 = 2700.
[lposepb cebs:

1) 200;
2) 3090.



1) HazoBUTE KOMMNOHEHTLI NPU YMHOXEHUMN.
MHOXUTEenNb, MHOXWUTENb, NPON3BEAEHNE.

2) Kak HanTn Hen3BeCTHbIN MHOXUTESbL?

YT00bl HANTU HEN3BECTHbLIN MHOXUTESb,
HaOo nNpowu3BegeHne pasgennTb Ha
N3BECTHbIN MHOXUTErb.

2 = 10 : 5 5
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PelwnTb ypaBHEHMeE:
23x = 1610

1610 | 23
x=1610:23 161 |70
X=70 0

[1poBepka: 23 -70=1610
1610 = 1610

OTBeT: 70.



PelunTte ypaBHEHUS CAMOCTOSATESIBHO:
1) 12 y = 4860;

2) x - 36 = 75600.

[lposepb cebs:

1) Y =405;

2) X =2100.



6 : 3 = 2
1) HasBaTb KOMMNOHEHTbLI NpPU OENEHUMN.

[lennmoe, nennTenb, YacTHOeE.
2) Kak HanTtn Hens3BecTHOe aenmmoe?

UTO0ObI HANTN HEn3BEeCTHOoe
aenmmoe, Hago YacTHOE YMHOXUTb
Ha OenvuTernb.

6 = 2 - 3



PelwinTb ypaBHEHME:

X : 590 =62 | 590

X =62 - 590 . 118

X = 36580 354
36580

OTBerT: 70.



Kak HanTn Hen3BeCTHbIN OennTenb?

YToObl HAUTU HEN3BECTHbLIN OENUTEND,
HaOdo Oenumoe pasaennTb Ha YacTHOE.
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PelunTb ypaBHEHUE:

7982 :y =26
y=7982 : 26

y = 307

OTBeT: 307.

B 7982 26
/8 307
182

182
0



PelunTb ypaBHEHUA CAMOCTOATESIbHO:
1) x : 180 = 97;
2)33768 :y = 50.

[lposepb cebs:
1) 17460;

2) 603.



PELLUEHWE YPABHEH/ B OBA OEVNCTBUA.

1 2

1) (42 — x)®89 = 104

PacctaBuTb NopaaoK 4eENCTBUN B J1IEBOM YACTW YpaBHEHMUS.
Onpenenutb nocrnegHee AENCTBUE.

Onpenenntb, KaKO KOMMNOHEHT HEU3BECTEH.
Kak ero HanTn?

42 — x =104 - 89

42 —x =15
X =42 -15
X =27

OTBeT: 27.



1 2

2) (136 — x)©O16 = 52

[locnegHee oencTeBme — BblMUTAHUE.
HensBeCcTHbIN KOMNOHEHT — YMEHbLLAaeMoe.

UTOOLI HANTN HEM3BECTHOE YMEHbLUAaeMOe, Hafo K
pa3HOCTU NpubaBUTb BblYMTAEMOE.

136 —x =52 + 16

136 — x = 68
x =136 - 68
X = 68

OTBeT: 68.



2 1
3) 163153 - x =289

[locnegHee oencTteme — BblMUTAHUE.
HenssecTHbI KOMMOHEHT — BblYMTaemoe.

YToObl HANTU HEN3BECTHOE BblYMTAEMOE, HAA0 U3
YMEHbLLAaeMOoro Bbl4eCTb Pa3HOCTb.

3 - x=1631 -89
3 - x=1542
X=1542 : 3

X =514

OTBeT: 514.

BbINonHM NpoBepKy CaMOCTOATENBHO.



1 2

4) x : 80(+)69 = 116

[locneoHee oencTeme — CIoXXeHue.

HenssecTHbI KOMMOHEHT — cllaraemoe.

YT0o0Obl HANTN HEU3BECTHOE crnaraemoe, Hago U3
CYMMbI BbIYECTb APYroe criaraemoe.

X :80=116-69

X :80 =47

x=47 - 80

x = 3760
OTBeT: 3760.

BbInonHn npoBepKY CamMOCTOSATENBHO.



1 2
5) (x — 7835 = 3640

[locnegHee gencreme — yMHOXEHMeE.
Hen3sseCTHbI KOMMNOHEHT — MHOXXUTEnNb.

YT00Obl HANTU HEN3BECTHbLIN MHOXUTENb, HAO0
npounsseaeHve pasgennuTtb Ha U3BECTHbIN

. 78 = 3640 : 35
x—/8=104
x=104 + 78
X =182

OTBeT: 182.

BbInonHn npoBepKy CamMOCTOSATENBHO.
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6) 45750) y + 18) = 15

y+18=4575:15
y + 18 = 305
y=305-18
y = 287

OtBerT: 287.



CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA.

BapuaHT 1. BapuaHT 2.

1)4824:z2=12; 1)z2:220 =700

2) (x-54)+23=52; 2) (91 -x) - 28 =29;

3) (y - 56):120 = 37: 3) (y +21) - 40 =1520:;

4)124 -9 - x=16. 4)108:x-7=2.
[lposepb cebs.

1) 402; 1)154000

2) 83; 2) 34

3) 4496:; 3) 17

4) 12. 4) 12



